Formulario
Métodos Numéricos
» Biseccién: ¢ = (b+a)/2, E,, = Z’Q_—n‘l.
f//(f) f(xn+l)xn*f(xn)xn+l

s Newton: zp41 = 20 — f(20)/ [ (20), Eny1 = WE% Secante: X, = o (e

» Punto fijo: z, = F(zy—1), Fnt1 < K"%

» Jacobi: Dzyy1 = —(L + U)zy + b. Gauss-Seidel: (D + L)z = —Uxg + b

» Sistemas no lineales (Newton): J(xn)(Xn4+1 — Xn) = —F(x5,)
» Error de interpolacién: f(x) — P,(z) = %(m —xo)(x —x1) ... (T — xp)
Hj;éi(xfzj)

n Lagrange: Lz(x) = Hj;éi(xi_xj)

_ flmitr,wigo, ] = flTTig1,ex 1]
- T;—x;

» Diferencias divididas: flzi] = f(ak), flzi, Tiy1,...,25]

L(f(@) + F(8)). Brror — L322 pr(e).

= Simpson: fff(x) dr ~ %(f(a) +4f(x1) + f(b)). Error —(b;;(l))s f(4)(f).

= Trapecio: fabf(x) dx

%

Teoria de Numeros

= Solucién de ax =, b:
T =y 20+ (m/d)k, k=0,1,...,d—1,(equiv. x =,/ T0),
donde zg = (a/d)~(b/d).
= Solucién de x =, b1, T =, b2:
T =p1my/a b1 + bMT M,

donde b = ((by — b1)/d) y mj " es el inverso de my/d en Z/msZ.



